



## Γιώργος Γερόλυμπος, Τρίαθλο

Ο Γιώργος Γερόλυμπος γεννήθηκε στην Αθήνα στις 10 Ιουνίου 1958 και είναι έγγαμος με ένα τέκνο. Σπούδασε Οικονομολόγος στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. **Μεταπτυχιακές σπουδές: PhD Dublin Metropolitan University** Ξένες γλώσσες: Γαλλικά, Αγγλικά

### ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

Κύριος μέτοχος και Διευθύνων Σύμβουλος στην εταιρεία «YERO SA» Διετέλεσε οικονομικός Διευθυντής στην εταιρεία «ΣΑΓΕΡΜ ΑΕ» για μια τετραετία

### ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ

#### ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ

Εντεταλμένος Σύμβουλος της Διεθνούς Επιτροπής Μεσογειακών Αγώνων και Πρόεδρος της Επιτροπής Μάρκετινγκ και Τεχνολογίας μέχρι το 2005 ενώ διετέλεσε και μέλος της Τεχνικής Επιτροπής της ΔΕΜΑ Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής έως το 2009 Μέλος της Διοίκησης της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας (1996-2000) Γενικός Γραμματέας της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε (W.K. F.) για τρεις συνεχείς τετραετίες. Γενικός Γραμματέας της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Καράτε (E.K.F.) για τρεις συνεχείς τετραετίες. **Πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε έως το 2002 και από το Φεβρουάριο του 2002 κατέχει τη θέση του επίτιμου Προέδρου.** Μέλος του ΔΣ της Ελληνικής Ομοσπονδίας Χόκεϊ (ΕΛ.Ο.Χ.) έως το 1999. διετέλεσε Αντιπρόεδρος, Πρόεδρος της Τεχνικής Επιτροπής και ιδρυτικό μέλος. Μέλος της Επιτροπής “New Ways of Communication” των Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών Επιτροπών (E.O.C.) σε θέματα πληροφορικής και επικοινωνίας. Μέλος της οργανωτικής επιτροπής Ολυμπιακών Αγώνων «Αθήνα 2004» από 1/1/1999 έως το Φεβρουάριο του 2004. Πρόεδρος από το 2008 της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τρίαθλου Μέλος της Ολομέλειας της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής

#### ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ

Χάλκινο μετάλλιο στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Καράτε του 1986. Χάλκινο μετάλλιο στο μεσογειακό πρωτάθλημα του 1987. Πρωταθλητής Ελλάδος και μέλος της Εθνικής ομάδας Καράτε από το 1984 έως το 1989. Διεθνής κριτής Καράτε Α' κατηγορίας από το 1992 (ΚΑΤΑ και KUMITE). Ιστιοπλόος, αθλητής του Ναυτικού Ομίλου Βουλιαγμένης (NOB), διεθνής στην κατηγορία ιστιοσανίδας (1984). Αθλητής του χόκεϊ, κυπελλούχος Ελλάδος στην πρώτη επίσημη διοργάνωση στη χώρα μας. Κάτοχος βου βαθμού/Dan Καράτε

#### ΑΛΛΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Μέλος του ΔΣ του συνδέσμου Αθλητικών Οικονομολόγων έως το 2004 τ. Μέλος του ΔΣ του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών Εξελέγη μέλος του ΔΣ του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών για 4 χρόνια και ασχολήθηκε με την έρευνα και μελέτη της ανακύκλωσης ελαστικών τ. Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ανακύκλωσης Ελαστικών τ. Μέλος ΔΣ του συλλόγου Αποφοίτων Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών εκπρόσωπος του τομέα Αθλητισμού στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παρακολούθησης της Ελληνικής Προεδρίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Ενασχόληση με άλλα σπορ εκτός ιστιοπλοΐας, καράτε και χόκεϊ επί χόρτου: ποδόσφαιρο, τένις, κολύμβηση)